双环结构的粒子
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[摘要]
弦理论中的弦，可以构成互生的电环与磁环，称为双环。单个双环的运动，显现出直观的波粒两象性，这就是光子。多个双环的耦合，即构成各种粒子，并且双环结构与粒子的静质量及性质存在对应关系。
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一、双环结构的光子

粒子是有结构的，假设是一种双环结构。双环结构类似于变压器。这里把变压器的线圈称为D环，即电环，把变压器的铁芯称为C环，即磁环。在变压器中D环与C环是共生的，故称为双环。



设想：在空间，D环是由弦理论中的缠绕式的螺旋管状的弦构成，具有电性。在双环结构中D环是环状的，但首尾不相接。在空间它则展开为螺线状，是开环状态。C环是由弦理论中的非缠绕式的环形的弦构成，具有磁性。在双环结构中C环是环状的，首尾相接的。在空间它也是环状的，是闭环状态。这样，D环与C环的运动方向相互垂直，并按着电与磁的右手规则运动。
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图１
展开成苹果状的光子球。
如果光子是双环结构的粒子，在内部张力（关于力将另文讨论）的作用下，它会作如下的运动
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图1-1
光子的半个周期运动图
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图１－２
Ｄ环半周期时序图
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图1—3

C环半周期时序图
为了直观，这是示意图，并不完全符和想象。
从图1-2中可以看到，D环除了高速的旋转运动，还有轴向的伸缩，横向的弯曲，径向的胀缩等复合振动。Ｄ环主要体现了光的粒子性。图1-3的C环则有展开成苹果状归束成环形的运动。这一运动体现了光与空间的相互作用，相互转化，主要表现为光的波动性。双环结构的光子直观的反映出了光的波粒二象性。自然界的光是光子的群体反映，当有能量交换时，很明显只能是以整个光子一份一份的交换。
图中可以看到光的波动性与粒子性不同时存在。由于D环与C环是共生的，所以波动性与粒子性不能分开，它们互补而存在。

物理实验已经确认，各种频率的光，在真空中传播的速度是相同的，这就是C=30万公里/秒（近似值）。这是宇宙间直线速度的极限。为什么讲直线速度？这是因为构成D环与C环的两种弦走的是弧线，是半个圆周半个圆周地前进，它们的速度应该是πC /2，即是光速的1.57倍。

当观察者以光速与光同行时，他所看到的光子还是以不变的频率和波长在运动，不可能看到不动的光子，就是说他看到的是同样的光速。这说明光速与观察者的速度无关。光速不变与光走到了哪里，不是一回事。比如：A、B两辆车并行，速度相等，它们相对是静止的。A车上的人看到了B车的轮子在转动，并根据轮子的转速与直径（圆周长）算出了B车的速度是U，他说B车以U的速度在运动。至于B车是否以U的速度离开A车，是另一回事。

双环结构的光子一旦离开光源，在空间它就独立了。从直觉上看，它的振动频率与波长，不会再受到光源运动的影响。这说明光速与光源的运动速度无关，起码单个光子是这样的。光子的群体效应，是另外的问题。
二、双环结构的粒子 

双环结构是个理想的能量载体。根据
Ｅ＝ｈν

λ＝１／ν

双环所承载的能量越大，它的频率越高，波长就越短，它的尺寸会变得很小。如果多个双环耦合在一起，它们就不会再象光子那样运动。根据相对论的
m=E/C²，
一部分能量会转化为质量，这就形成了粒子。根据量子力学，质点并不静止，那么结构也非不动。本文参照“静质量”的提法，以“静结构”的方法讨论粒子的构成。两个C环（磁环）碰到一起，如果磁流（力线）方向一致，类似于射流现象，它们会耦合起来（另文讨论）。根据电磁的右手规则，在耦合点处会同时生成相应的D环（电环），也可以看成是D环将两个C环耦合在了一起。多个双环以不同的方式耦合，就会形成不同的粒子。由于组合的多少与结构的不同，即会产生不同的性质，如静质量、电荷、磁性、中性、等等。             
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图2   几种粒子结构：条状、面状、立体……
以“静止”双环结构的角度，按着常规以质子质量为1（指静质量，下同），计算出其它粒子与质子质量的比例。
设： m=1.87N-32

其中：m；为粒子的质量与质子质量的比例。




1.87；为一个选定的常数。

N；质量指数，是自然数。这里是指粒子结构中C环与D环个数之和。              


３２；质子的质量指数，Ｎ＝３２．
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图3    电子中微子。这是个“静态”的双环（高能量光子）。
N=1C+1D=2
        m=1.872-32=1.87-30=0.6X10-8

与电子中微子νe <10-8相附
————————————————————————————————————————————
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图4    电子图

        N=8C+12D=20

        m=1.8720-32=1.87-12=0.000547

具有电性与反粒子，与电子e=0.000545相近

————————————————————————————————————————————
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图5    μ子图

        N=12C+16D=28
        m=1.8728-32=1.87-4=0.0818

具有电性与反粒子，与μ子，μ= 0.11相近。可能差一个τ子中微子（0.0３３）。

————————————————————————————————————————————
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图6     μ子中微子

        N=10C+9D=19

        m=1.8719-32=1.87-13=0.00029

中性，与μ子中微子 νµ<0.0003相附。

——————————————————————————————————————————
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图7   τ子图

        N=14C+19D=33

        m=1.8733-32=1.871=1.87

具有电性与反粒子，与τ=1.9相近，可能相差一个τ子中微子（0.0３３）
—————————————————————————————————————————————
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图8    τ子中微子

        N=14C+12D=26

        m=1.8726-32=1.87-6=0.023

具有中性，与τ子中微子ντ<0.033相附。

—————————————————————————————————————————————
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图9   质子图

        N=14C+18D=32

        m=1.8732-32=1.870=1

具有电性与反粒子，与质子P=1相同。
_________________________________________________________________________________________
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图10   中子图

        N=14C+18D=32

        m=1.8732-32=1.870=1

中性，与中子n=1相同。
________________________________________________________________________________________
以上计算的结果，与目前公认的数值很接近。目的在于说明粒子双环结构的“可行性”。（双环结构的数学模型将另文讨论。或许这是弦论的一种简化。欢迎“有兴趣者”参与进来，同是“宇宙中人”，每人都有权利对“基本看法”说三道四。）
双环之间的耦合会有一些基本规律。如果画图表示，就是画图的原则。

1、C环之间的耦合，两环在耦合点D环处，环流方向必须一致。即环的中心轴与右手指向必须相反。
2、一个C环只可能与4个或4个以下的C环耦合，即C环只能容纳不多于4个D环。              

3、一个D环可以同时耦合多个C环，即C环可以同时有多个耦合在同一个D环内。
双环结构的基本性质： 

1、D环具有电性，它的中心轴是磁性，右手母指方向是N极。

2、C环具有磁性，它的中心轴是电性，右手母指方向是正极。

3、每个环（D环与C环）耦合点的个数不同，它所具有的电性、磁性、质量也不同。如果把这种情况称为载荷量，那么可以规定：C环，含有N个耦合点时（含N个D环），它的载荷量是N。D环，耦合了N个C环时，它的载荷量也是N。

4、在双环的粒子结构中，每个环都是电、磁、质量的互载个体。

5、单个的D环，中心轴是磁性。在粒子结构中，局部地看，也是磁性。在双环结构中若方向相反且总的载荷量相等的两个组群共处，则在外部（特别是远处）整体看来，它们的N极与S极相互抵消，表现为磁中性。若不能刚好抵消，则表现为整体的磁性。图示中以磁箭头（即D环的轴心箭头，是磁箭头）表示磁方向。

6、C环，中心轴是电性。由于电弦不在空间形成闭合回路，每个C环的正负电极都是相互抵消的。在外部看来，都是电中性。

只有两个例外，a是在某个C环的一侧局部，会有电性表现，但整体还是电中性。如果用图表示：电箭头有进有出（进出指结构的内外部），且载荷量相等，即为电中性（C环的轴心箭头是电箭头）。b在结构中，如果两个C环中心轴重合，同极性相对，且相距很近（因为同性相斥，距离不可能为0。），由于电弦在空间不形成迴路，所以在这两个C环的周围，特别是在远处，表现为电性，在图示中电箭头只出不进是正电荷，只进不出是负电荷。

如果<5>、<6>两条理由成立，则可以推论：双环结构的粒子，对外部的表现、磁没有单极，电没有双极。              

前面1—10图，画出了一些粒子的结构，并可推导出它们的质量、电性、磁性、中性等。根据双环结构的原则，只要有30个双环，就可以推导出上千个双环结构的组合。在这些结构（粒子）中，有些明显的“稳定”与“不稳定”能被感觉到，还有那些感觉不到的“稳定度”，这可以探讨，以利于求出某种结构的“寿命”。
 推想：

 1、前面图10，画出了中子的结构图。它是质子沿着以平面垂直的中心轴，把极性相对的两个C环向两边拉开所形成的。由于结构位置的改变，14个C环中，有7个必须与原来在质子中时的旋向相反，才能耦合。这时对原来的质子来说中心位置上的一个C环已经反向了，相对的电极性消失了，变成了同向的极性，所以对粒子外部显电中性，变成了中子。由于环数没变，中子的质量与质子基本相同。电子的情况与质子类似，也可能存在相应的中性粒子。同理μ子也可能存在相应的中性粒子。它们的寿命会很短。
2、根据τ子的结构图，去掉3个C环（这同时也去掉了与其耦合的4个D环，共去掉了7个环）。[image: image14.png])
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图11   由τ子图   —>去掉3C+4D —>7个环
这时，N=26，质量与τ子中微子ντ相同，但它带有电荷，可能寿命短。
3、质量相同（即N值相等）时，也会有多种结构不同的粒子。以N=15为例：
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图12-1 、图12-1-1、图12-2、图12-3

图12-1的结构不稳定，可能在10-25秒内就变为图12-1-1的样子，这时它的N=13，并放出能量，由相应的粒子 带走。这些结构都是中性，在实验上很难发现，也很难区分。          



4、按着双环结构分析，中性粒子的品种与数量多于原子（质子、中子），构成“不可见物质”。
5、粒子是运动的有振动和转动，多数粒子（如，电子、质子、中子）会在其周围空间形成一层电磁雾，象光子球一样罩住粒子。这些光子球也是双环结构，它们按一定的规律耦合，即会构成不同的原子核，结合粒子内部的耦合，亦会构成各种重粒子。
待续---双环结构的力。
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